

驻韩美军相关人员赴韩前须提交“阴性”证明

驻韩美军官员说,美国陆军部30日起要求,驻韩美军相关人员在出发前往韩国前须提交新冠病毒检测结果阴性证明。

韩联社援引美军第八集团军中校迈克尔·尼科尔森的声明报道,上述人员提交证明的检测日期应尽可能接近出发日期。

韩联社报道,截至本月28日,入境韩国的驻韩美军军人、家属及其他人员共确诊病例168例,其中144例为入境即确诊或在入境后的强制隔离期内确诊,占比为85.7%。

依据韩国防疫要求,驻韩美军军人、家属及其他人员抵韩后须接受新冠病毒检测并隔离14天,解除隔离前须接受第二次检测。

尼科尔森说,美军最初的要求是,所有出境执行公务的陆军官兵、家属及其他人员在出境前接受14天隔离并提交病毒检测阴性报告。鉴于韩国已要求入境强制隔离,为避免“双重隔离”,美方不要求驻韩美军相关人员在美事先隔离。



尼科尔森说:“新入境的(驻韩美军相关)人员在明确没有感染并结束14天强制隔离之前,不会和韩国社区接触。”

驻韩美军输入病例令韩国民众和卫生官员忧心。驻韩美军司令罗伯特·艾布拉姆斯7月在美国武装部队广播电视台一档在韩节目中说,驻韩美军对这一状况“非常重视”,已采取措施确保从美国抵达韩国的相关人员与韩国民众不发生“非必要接触”。

依据韩国中央防疫对策本

部数据,29日零时至30日零时,韩国新增299例确诊病例,累计19699例。其中,本土病例283例,境外输入病例16例。这是韩国疫情14日出现反弹以来,单日新增病例数连续17天维持在三位数。

韩国中央防疫对策本部部长郑银敬30日说,疫情传播速度没有减缓,正持续发生新的聚集性感染。疫情蔓延至教会、餐厅、咖啡厅、健身房等公共设施,防控面临严峻挑战。

据新华社

美检察官寻求重判“锁喉”致死黑人的警察

美国明尼苏达州检方寻求以比往常更为严厉的量刑结果判罚“跪颈”执法致死黑人男子乔治·弗洛伊德的前任警察。

法新社29日援引明州总检察长办公室前一天向法院递交的文件报道,检方寻求重判致死弗洛伊德的警察,因为他们的做法“尤其残忍”,包括白人警察德里克·肖万跪在弗洛伊德的脖子上将近9分钟,对路人的求情无动于衷。

明州明尼阿波利斯市警方5月25日暴力执法致弗洛伊德死亡,触发全美多地大规模反种族歧视和暴力执法示威。

检方文件显示:“乔治·弗洛伊德当时非常虚弱,警察已经把他的手放在身后拷上手铐、让他趴在地上。他多次明确告诉警察自己无法呼吸……肖万的表现尤其残忍,滥用职权……”



在检察官看来,另外3名嫌疑人“积极参与”杀害弗洛伊德,应该获判更长刑期。

检方以无预谋的二级谋杀罪指控肖万,以协助二级谋杀、过失杀人罪起诉他的3名前同事。

法新社报道,在明州,二级谋杀罪最长刑期是40年。触犯无预谋二级谋杀罪的被告一般获判至多12年半监禁。递交至法庭的文件中,检方没有提及一旦上述罪名成立,将向法庭请求多少年刑期。

据新华社

美军装甲车与韩国私家车相撞

据《首尔经济》报道,当地时间30日晚9点半左右,韩国京畿道抱川市苍水面发生严重交通事故,一辆美军装甲车与一辆SUV私家车相撞,后者车上4人全部死亡,1名美国军人受伤。

报道说,事发时,两辆美军装甲车在附近靶场完成训练后,正准备返回江原道铁原郡的基地。突然一辆装甲车被私家车追尾,撞击造成装甲车右侧履带脱落,私家车引擎部分严重变形。

私家车上乘有2男2女,年龄均为50多岁。他们身受重伤,在医院接受心肺复苏后不治身亡。装甲车上载有2人,其中



一名负责驾驶的22岁美国军人受伤,也被送往医院。

报道说,事故发生地,距离一处美军靶场不远,夜间常有美军车行驶。韩国警方认为,事故

可能是私家车速度过快,未能及时发现装甲车所致。警方计划对私家车司机进行尸检,以调查其是否饮酒等。

据中国青年网

可能是私家车速度过快,未能及时发现装甲车所致。警方计划对私家车司机进行尸检,以调查其是否饮酒等。

据中国青年网

新西兰“口罩强制令”生效



新西兰政府出台的“口罩强制令”31日起正式生效。按照新规,12岁以上民众在乘坐公共交通工具时必须戴口罩或使用其他织物遮掩口鼻,违者可能面临最高1000新西兰元(约合674美元)罚款。

据新华社

日本前外相岸田文雄明确表示将参选自民党总裁

据日本放送协会(NHK)报道,当地时间30日傍晚,日本自民党政务调查会长岸田文雄与副首相麻生太郎在东京举行会谈。会后,岸田对记者表示,他已向麻生表明,将参选下一任自民党总裁。

据报道,二人的会谈大约持续了一个小时,会谈结束后,岸田对媒体表示,他已向麻生表示将参选下一任自民党总裁,并向麻生寻求了支持。

报道称,岸田还表示,他目前已经在就选举进行准备,不过,他将在选举日程决定之后,再正式宣布参选。NHK分析称,此次选举的日程或将在9月1日正式敲定。



岸田文雄曾在2012年至2017年担任日本外相,为日本战后任职时间第二长的外相,仅次于吉田茂。

日本首相安倍晋三于8月28日在记者会上表示,他将辞去首相职务。自民党将考虑在9月15日举行总裁选举。

据新华社

世界最贵的羊!苏格兰拍卖会拍出36万英镑天价



据英国《卫报》报道,近日,在英国苏格兰,一只羊以36.75万英镑(约合人民币337万元)的价格被拍出,成为世界上最昂贵的一只羊,创下新的纪录。报道称,被拍出的是一只特克塞尔品种的羊,名叫“双钻”。

据报道,在近日苏格兰举办的特克赛尔羊拍卖会上,这只名为“双钻”的6个月大的公羊以约1万英镑的价格起拍,最终被3名农场主合力出资36.75万英镑买下。

中标人之一杰夫·艾肯(Jeff Aiken)说,“(拍卖会上)偶尔

会有一些特别的东西出现,而昨天出现了一个特别的特克塞尔。每个人都想要它的一部分。”

报道称,特克塞尔羊是英国最受欢迎的羊之一,养这种羊主要用于繁殖,特别是因为它们的基因优良,毛发、体格、外形都无可挑剔。它们经常以五位数的价格被出售。

此前“世界上最昂贵的羊”的纪录,是2009年在苏格兰拍卖会上创下的。当年,最昂贵的羊以23.1万英镑出售。

据新华社